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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou spolupráce sestry a sanitářky na 

traumatologickém oddělení.  V současné době, kdy provoz zdravotnických zařízení ohrožuje 

nedostatek nelékařských zdravotnických pracovníků, je velmi důležité porozumět vztahům uvnitř 

týmu. Pohled přímého účastníka (autorka pracovala na daném oddělení jako sanitářka, přitom 

studovala obor všeobecná sestra) dává jedinečnou příležitost porozumět klíčovým aspektům 

spolupráce.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka pracovala naprosto samostatně. Prostudovala relevantní  české i doporučené zahraniční 

prameny. Zjistila, že se jedná o téma okrajové a neprozkoumané, a tedy o velkou výzvu.  Teoretický 

rámec zaměřila na etnografii a autoetnografii, problematiku týmové práce a nejčastější diagnózy, se 

kterými se lze setkat na traumatologickém oddělení Vytvořila si tak velmi dobré východisko pro 

empirickou část práce.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Sběr dat autorka postavila na auto-etnografickém přístupu. V průběhu vlastních směn si vedla zápisky 

o prováděných činnostech, které pak doma doplňovala. Velmi oceňuji její disciplinovanost, protože 12 

ti hodinová směna na úrazovém oddělení je velmi vyčerpávající. Cílem pozorování bylo konkrétními 

příklady podpořit tezi o důležitosti dobré spolupráce mezi sestrou a sanitářem jako klíčového aspektu 

dobré ošetřovatelské péče na velkém oddělení, kde se denně pacienti přijímají, operují, překládají a 

propouštějí, a kde tedy existuje velké riziko chyby. U jednotlivých dní vybrala konkrétní příklady. 

V diskuzi shrnula své zkušenosti i zkušenosti jiných absolventek 3. LF UK, které se touto 

problematikou zabývaly. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem 

ukázala 6 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Vysvětlete význam etnografického a auto-etnografického přístupu pro 

rozvoj ošetřovatelství. 
 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


